
Notulen donderdag 30 januari 2025 
Aanwezig via Teams: Natascha, Miranda, Simone, Ghazal, deel 1 Anja.  
 

- Opening door voorzitter en tevens notulist Ghazal.  
- Voortgang actiepunten notulen december 2024. 

 
 
Deel 1 vergadering met directie (Anja) 19:30 uur   30 minuten     
PR:   
De burgemeester heeft voorgelezen in de Voorleesweken op 22 januari. Dit heeft in de 
papieren en digitale krant gestaan met foto. 
 
Personeel    
Helaas zijn er een aantal afwezigen i.v.m. ziekte. Invallers zijn tot nu toe geregeld.   
Inval groep 8 is geregeld tot de voorjaarsvakantie. Lio (leraar in opleiding) stagiaire 
verloopt goed. 
   
Voortgang Dalton Onderwijs  
Burgerschapsonderwijs: STEVig docenten zijn na voorjaarsvakantie weer beschikbaar 
voor PO (Protestant Christelijk) en HVO (Humanistich) onderwijs. Helaas is er nog geen 
IVO (Islamitisch) docent beschikbaar. Er wordt bovenschools gekeken naar een 
oplossing. 
Er is een koffieochtend geweest op 21 januari waar er ook over Dalton en 
burgerschapsonderwijs gesproken is. Daltononderwijs is burgerschapsonderwijs. 
  
  
Stand van zaken     
Vervolg op enquête ouderbetrokkenheid. Laura en Simone benaderen de ouders die iets 
over hun werk willen vertellen. Dit is een koppeling in het kader van burgerschap. 
 
Het buddy systeem is in werking in groep 1 en 2, zodat alle nieuwe ouders een buddy 
ouder toegewezen krijgen om ze wegwijs te maken op school en waar ze vragen kunnen 
stellen. Ook voor nieuwe ouders met kinderen die instromen in hogere groepen wordt 
een buddy ouder gezocht.  
 
Er is een tussenevaluatie van het schooljaarplan 2024-2025 gedeeld met de MR. Hierin 
stond o.a. uitleg over gelijke kansen, doelgericht kleuteronderwijs en rekenopbrengsten. 
Er werd duidelijk in beschreven waar we staan, wat goed of minder goed gaat. Er is een 
vraag gesteld over de rekendoelen in groep 1 en 2 en hierover is uitleg gegeven. 
 
Overige (WVTTK)     
Verder is er nog een vraag gesteld n.a.v. de doorstroomtoets die de laatste tijd veel in het 
nieuws is. Deze toets is verplicht. Welke doen we bij ons op school? Bij de Regenboog 
wordt de IEP toets al jaren gegeven en hier zijn school, ouders en voortgezet onderwijs 
tevreden over de uitslagen. 
In groep 7 wordt eigenlijk al een pré-advies gegeven, zodat er vroegtijdig actie 
ondernomen kan worden indien dit nodig is. 



 
 
Deel 2 vergadering MR- raad    
Nabespreking deel 1 en deel 2 vergadering, verder geen toevoegingen. 
Mailbox MR (Simone) – er is een uitnodiging voor 4 februari voor Governance vergadering 
binnen de STEV scholen. Anja en Wendy gaan hiernaar toe.      
Update nieuw MR-lid, Sanne zal door Natascha geïnformeerd worden over de 
aankomende vergaderingen en overige MR zaken. Ze zal dit jaar meelopen met de 
vergaderingen voor een vliegende start in schooljaar 2025-2026 en we gaan kijken 
wanneer ze een MR Start training kan volgen. 
De samenwerking  tussen hulpouders en school is kort besproken.  
 
Portefeuilles update     

- Financiën (Ghazal), aanvraag voor budget training voor Sanne en eventueel 
ook voor Ghazal nog een voorzitter opleiding?   

- PR & Communicatie (Natascha), het artikel uit de krant over het voorlezen 
door de burgemeester delen. Input Wist-je-dat voor nieuwsbrief, deze verzorgt 
Simone dit keer. 

- Onderwijs (Miranda), geen toevoegingen 
- Formatie & Personeelsbeleid (Simone), dit zal vanaf februari pas gaan weer 

gaan lopen. 
 
Vergadering gesloten om 20:35 uur.  
 
Aankomende studiedagen ‘24-’25   
Maandag 3 maart ‘25 (‘s Morgens Daltontraining en ‘s middags STEV-breed)   
Dinsdag 10 juni ‘25   
   
  


